
Strateginen tavoite Teot 2023 Mittari Mittarin tavoitetaso Toteuma 9/2023
Vastuutaho 
(tulosalueen nimi)

Teemme yhteistyötä alueen toimijoiden 
kanssa hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämiseksi
hyödyntäen hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämisen suunnitelmaa.

1.Lasten ja nuorten fyysinen toimintakyky 
2. Kaatumisten ja putoamisiin liittyvät 
hoitojaksot yli 65-vuotiaille

1.Heikon fyysisen toimintakyvyn omaavien 
määrä pienenee vuodesta 2022 2.Kaatumisiin 
ja putoamisiin liittyvien hoitojakson määrän 
pieneneminen vuodesta 2022 yli 65-vuotiaiden 
osalta

Heikon fyysinen toimitakyvyn omaavien määrät 
väheni 5lk 2,6 % ja 8lk 13,4 % 
(kouluterveyskysely) Kaatumisiin ja putoamisiin 
liittyvien hoitojaksojen määrä pieneni 19%

Useat tulosalueet

Varmistamme toimivan yhteistyön 
muodostumisen hyvinvointialueen 
kanssa

Toimimme aktiivisesti yhteistyön 
muodostumisessa asukkaiden 
hyvinvoinnin ja terveydenedistämisen 
palveluiden kehittämisessä  

Osallistumiset yhteistyö toimenpiteisiin Aktiivinen osallistuminen Pohteen 
hyvinvoinninedistämisen verkostoihin. 

Hyvinvointipalvelut

Kehitämme liikkumista ja liikuntapaikkoja Nuorten lajikokeilutoiminnan 5 - 9 
luokkalaisille vakiinnuttaminen ja 
yhteistyöverkoston luominen

Lajikokeilu pyörii aktiivisesti ja 
yhteystyöverkosto on löytynyt

Nuorten lajikokeilun on rakennettu 
yhteistyöverkosto valmiiksi. Lajikokeilut eivät 
ole vielä aloittanut toimintaa.

Liikuntapalvelut

Kehitämme ja edistämme 
ennaltaehkäisevää toimintatapaa

Kirjaston lainausten edistäminen 13 - 18 
vuotiaiden osalta.  

13- 18 vuotiaiden lainausmäärät nousevat 10 % 
vuodesta 2022

Ei toteutunut, 13-18 vuotiaiden lainausmäärät 
1.1.-30.9. ovat nousseet 1,4 % verrattuna 
edellisvuoteen. Kyseisen ikäryhmän lainat ovat 
vain 2,6 % koko kirjastopalveluiden 
lainamäärästä.

Kirjastopalvelut

Uuden nuorisotalon toiminnan sisältöjen 
ja eri ikäluokkien toiminnan 
kehittäminen

Kerhojen ja muun toiminnan määrä eri 
ikäluokille

1. Järjestettyä toimintaa edellisvuotta 
enemmän.  2. Kävijämäärän kasvaminen 
edelliseen vuoteen verrattuna

1. Ei vielä toteutunut. 2. Toteutunut. Nuorisopalvelut

 Kulttuuripalvelut järjestävät tai toimivat 
mahdollistajana erilaiselle toiminnalle ja 
edistävät yhteistyötä muiden 
yhteistyökumppaneiden kanssa

Matalankynnyksen tapahtumien määrä Tapahtumia toteutetaan 30 kpl Matalan kynnyksen tapahtumia oli yhteensä 56.
Osavuositavoite toteutui. Matalan kynnyksen 

tapahtumia kolmannella neljänneksellä oli 14. Yhteensä 

syyskuun loppuun mennessä on ollut 42 tapahtumaa.

Kulttuuripalvelut

PALVELUISTA 
 

HYVINVOINTI
A

1. Tavoite – 
Huolehdimme siitä, että 

Ylivieskassa on 
monipuoliset, 

laadukkaat ja kehittyvät 
hyvinvoinnin ja 

terveydenedistämisen 
palvelut

2. Pidämme Ylivieskan 
vireänä kaupunkina

 


